
 
Volleybalvereniging Smash’66 

 

 
 
 
Secretariaat  Liza van Erk   Bank nr. NL73 ABNA  0502 2152 91 
Adres   Sportlaan 3       TNV penningmeester 
   2951 HL Alblasserdam    Smash ' 66 
Tel.   06 81077371   
            

Notulen 
Algemene Ledenvergadering 20 september 2018 
  
Locatie    Postduivenvereniging de Doorzetters 
Start     20.00 uur 
Afwezig met kennisgeving  Marielle Herwig-Bas, Eline Rodenburg, Mika Prins, Marit Verhoeven,  
    Edward Timmer. 
Aanwezig Talitha van Oijen, Jeanette Notten, Jarka Bruijn, Bianca v/d Hoogt, Suzanne 

Verbeet, Mijndert Korporaal, Hans de Bruin, Tonny Ossel – Wolst, Lykele 
Bokhorst, Hans van Loon, Hilde Coven, Else-Mieke Korporaal, Alex Gatsos, 
Tabitha Zanen, Rosan van den Oever, Dick van Bochove, Tiede Bockel, Henk 
Ossel, Harry Kemp, Liza van Erk,  

 
1. Opening 

a. Tiede heet eenieder welkom. Een speciaal welkom voor de aanwezige ereleden.  
 

2. Vaststelling van de agenda 
a. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 
3. Vacatures.  

a. Jeugdcommissie bestuurslid en algemeen lid. Tabitha heeft besloten na dit seizoen te 
stoppen met haar inspanningen voor de jeugdcommissie en daarmee het bestuur. Daarnaast 
heeft ook Suzan aangegeven dat zij gaat stoppen met haar werkzaamheden voor de 
jeugdcommissie.  

b. Sponsor commissie 
c. Trainer recreanten 
d. Versterking TC 
e. PR 

❖Op de website, onder verenigingsnieuws, staat een document waarin de functies 
worden omschreven (functieomschrijvingen Smash’66).  

❖Herken jij je of ken je iemand anders die in dit profiel past, laat het weten via 
secretariaat@smash66.nl.  

 
4. Jaarverslag 

a. Ledengroei. Sinds het begin van vorig seizoen zijn we hard gegroeid, met 47% om precies te 
zijn. Vorig jaar startten we het seizoen met 86 leden, momenteel staat de teller op 127! Wij 
zijn trots en blij met deze groei en danken allen die hier aan bij hebben gedragen.  

b. Kader. Als vereniging vinden we het belangrijk dat we onze jeugd goed opleiden. Om deze 
reden zijn de meeste jeugdtrainers afgelopen jaar naar een trainersworkshop geweest. De 
workshop ging in op het samenstellen van een training die voor jongens en meisjes uitdagend 
is.  
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c. Acties. Afgelopen jaar hebben we weer een aantal acties gehouden om met dat geld iets 
extra’s te kunnen doen. De bekende acties werden weer georganiseerd: clubkasrun, wijnactie 
en paaseitjes. Daarnaast hebben we vorig jaar, sinds een aantal jaar, ook weer meegedaan 
aan de Grote Clubactie. In totaal hebben deze acties €1826,40 opgehaald. Iedereen die hier 
aan bij heeft gedragen, bedankt! 

d. Activiteiten. Vorig seizoen zijn er ook weer verschillende activiteiten georganiseerd. In 
september trapten we het seizoen tijdens de eerste thuisavond af met een feestelijk onthaal 
van teams en trainers. In december kwamen Sinterklaas en z’n pieten weer langs en in januari 
streden leden- en niet leden weer om de felbegeerde wisselbeker van het oliebollentoernooi. 
Naast deze bekende activiteiten organiseerde we dit jaar voor het eerst ook het ‘Avondje 
Smash’ (halverwege- en aan het einde van het seizoen). Een feestelijke avond waarop 
leden/vrijwilligers/teams in het zonnetje gezet worden en waarop we onder het genot van 
een hapje en een drankje genieten van de wedstrijden. Op het eerste ‘avondje smash’ werd 
de Leo van de Velde trofee uitgereikt aan Tabitha van den Adel. Van jongs af aan zet Tabitha 
zich in voor de vereniging als trainer en de laatste jaren als afgevaardigde van de 
jeugdcommissie in het bestuur. Ook nieuw, of beter gezegd terug van weggeweest, was het 
IHC toernooi. Een volleybaltoernooi georganiseerd voor medewerkers van IHC. Een groot 
succes dat komend jaar herhaald zal worden. Al deze feestelijkheden werden aan het eind 
van het seizoen afgesloten met een ouder-kindtoernooi (incl. springkussen) en een barbecue 
(voor alle leden). 

e. Media. Smash laat zich steeds meer zien in de media. Wedstrijdverslagen en artikelen over 
activiteiten zijn steeds vaker te vinden in de plaatselijke nieuwsbladen en op de website. Het 
betreffen nu voornamelijk verslagen van dames1, het zou komend jaar leuk zijn als ook andere 
teams verslagen aan gaan leveren. Naast wedstrijdverslagen hebben we dit jaar ook een 
nieuwe rubriek op de website ‘Ik ben…’. Elke maand wordt aan een lid een aantal vragen 
gesteld, zodat we elkaar wat beter leren kennen. Dit willen we dit jaar ook weer doorzetten.  

f. Sponsoren. Afgelopen seizoen hebben twee nieuwe sponsoren twee teams in het nieuw 
gestoken. De Bakermolen stak dames2 in het nieuw en De Leeuw en van Vugt Luxe 
interieurbouw zorgde voor nieuwe kleding voor CMV5.  

g. Kampioenen. Als klap op de vuurpijl werden dit jaar 4 van onze teams kampioen: Ds2, MB, 
CMV jongens en CMV meisjes. 
 

5. Vaststelling financieel jaarverslag 2017-2018 
a. In plaats van een negatief saldo eindigen we het jaar met een positief saldo van bijna €8000,-. 

Dit positieve resultaat wordt met name veroorzaakt door de contributie van het stijgende 
aantal leden; de zaalhuur was minder dan verwacht; de subsidie was hoger dan verwacht 
(doordat er veel nieuwe jeugdleden zich aan hadden gemeld); festiviteiten is iets minder dan 
begroot, mede door het springkussen dat gehuurd is voor de seizoen afsluiting; de bardienst 
heeft meer opgebracht dan verwacht doordat we meer uren hebben gedraaid; de opbrengst 
van het IHC toernooi (dat niet begroot was).  

b. Verslag kascontrolecommissie. De kascontrolecommissie bestaande uit dhr. van Loon en dhr. 
Gatsos hebben op 13 september 2018 de financiële verantwoording over het seizoen 2017-
2018 onderzocht. Bij dit onderzoek is de balans per 30 juni 2017 en de resultaatrekening 
doorgenomen. Op basis van dit onderzoek is geconcludeerd: 

❖De inkomsten en uitgaven zijn adequaat gedocumenteerd 
❖De vereniging het seizoen heeft afgesloten met een positief saldo van €7963,25. 
❖De vereniging alleen rekeningen heeft bij de ABN/AMRO. 
❖De balansposten een beeld geven van de tegoeden op de bank- en spaarrekeningen 

en kas op 30 juni 2018 van €22950,66. 
❖De kascontrolecommissie heeft geen onvolkomenheden in de financiële 

administratie gevonden. 
c. Benoeming kascontrolecommissie. Alex Gatsos is bereid volgend jaar weer de kas te 

controleren. Talitha van Oijen en Hans de Bruin bieden zich ook aan. Hans zal als reserve op 
de lijst worden gezet.  
 

6. Vaststelling begroting 2018-2019 



a. De begroting is opgesteld met een klein negatief saldo. Door het groeiende ledenaantal en de 
wens voor extra trainingen wordt verwacht dat de zaalhuur hoger zal zijn dan vorig seizoen. 
Daarnaast is het tarief van de zaalhuur ook omhoog gegaan. Daarnaast zullen de kosten voor 
trainers ook hoger uitvallen dan vorig jaar doordat we gekwalificeerde trainers hebben 
aangetrokken en doordat geld is gereserveerd voor trainerscursussen. Verder zijn 
verenigingskosten ook hoger ingeschat dan afgelopen jaren, omdat dit afgelopen jaren steeds 
overschreden is. 

b. Vragen naar aanleiding van de begroting:  
❖Hoe is het qua kosten geregeld met trainers die een cursus volgen? Er zijn hier nog 

geen specifieke afspraken over gemaakt. Het bestuur zal hier over na gaan denken 
wanneer het zo ver is. Workshops van een avond wordt door de vereniging 
bekostigd.  

❖Grote clubactie: waarom doen senioren niet mee? Het is in principe een actie van de 
jeugd. Senioren worden betrokken door ze te vragen om loten te kopen. Het super 
lot t.w.v. 150,- is wellicht interessant voor senioren.  

❖Zijn de posten subsidies en bardienst reëel gezien de meevallers van vorig jaar? De 
penningmeester legt uit dat deze posten reëel zijn. Er hebben zich alweer veel 
nieuwe jeugdleden ingeschreven en we draaien dezelfde uren aan bardienst.  

c. De begroting wordt vastgesteld door de aanwezigen.  
 

7. Vaststelling contributie 2018-2019.  
a. Voorstel is om de contributie ongewijzigd te houden. Aanwezigen gaan akkoord.  

 
8. Vastellen beleid en huishoudelijk reglement 

a. Het bestuur heeft het huishoudelijk reglement doorgenomen en een aantal wijzigingen 
aangebracht: 

❖VOG. Sinds dit jaar moet elke trainer een VOG aanvragen bij zijn/haar gemeente. Dit 
om onze jeugd waar mogelijk te beschermen.  

❖Zaaldienst. Vanaf dit jaar voeren we de zaaldienst weer in. Onder overige 
mededelingen wordt dit verder toegelicht.  

b. Beleid. Het afgelopen jaar heeft het bestuur de beleidsplannen aangepast.  
❖Het bestuur heeft voor de komende 5 jaar de volgende doelstellingen gesteld:  

1. Groei ledenaantal naar ca 150-175 leden. 
2. Minimaal 2 heren teams. 
3. Bij de jeugd in iedere klasse minimaal 1 prestatief en 1 recreatief team. 
4. Aantrekken/opleiden vakbekwame trainers en coaches. 
5. Organiseren van minimaal 3 activiteiten per seizoen. 

 
9. Terugblik ledenraadpleging  

a. Op 13 juni hebben we met een aantal leden gebrainstormd over de invulling van het beleid 
(zoals hierboven beschreven). In groepjes werd nagedacht over drie thema’s (jeugd, groei 
vereniging, gezellige en actieve vereniging). Het komende jaar willen we met deze input aan 
de slag. We zullen ons focussen op: 

1. Jeugd: overnachting sporthal; met team naar topwedstrijd; betrekken 
ouders.  

2. Groei vereniging: PR; zaalruimte; technische begeleiding. 
3. Gezellige en actieve vereniging: avondje Smash; thema toernooi (zwembad, 

fout toernooi etc.); beachvolleybalveld. 
 

10. Overige mededelingen 
a. Zaaldienst. Aan het begin van de wedstrijdavonden is er veel te doen. Doordat we hard 

groeien is opgemerkt dat er behoefte is aan een centraal aanspreekpunt aan het begin en 
einde van de wedstrijdavonden. De zaalwacht is verantwoordelijk voor de coördinatie 
omtrent het begin van wedstrijden: aanspreekpunt voor bezoekende teams; openen van de 
materiaal kast; aansturen van de opbouw van de velden; controleren of 
tellers/scheidsrechters aanwezig zijn; scheidsrechter briefjes neerleggen; DWF verzorgen. 



❖Voor het DWF is er een tablet beschikbaar. De tablet ligt in de kast in onze berging. 
Er is ook een uitleg over het DWF beschikbaar. 

b. Sponsorkliks. Via een link op onze website kun je naar verschillende webwinkels. Als via die 
link iets besteld wordt krijgen wij een bepaald percentage van het bestelde bedrag. Een 
kleine moeite, het kost je niets en het kan de vereniging veel opleveren.  

c. VOG trainers. Aan alle trainers wordt gevraagd om een VOG aan te vragen. Deze zal worden 
vergoed door de vereniging.  

 
11. Rondvraag  

a. Er wordt aangegeven dat na de trainingen niet altijd alles netjes opgeruimd wordt. Er zal hier 
meer aandacht aan besteed moeten worden: ballen netjes bij elkaar in de rekken; spullen op 
de juiste plek en de sleutel aan het eind van de avond naar de beheerder.  

b. Er wordt gevraagd of het verstandig is om notulen openbaar op de website te plaatsen. Een 
terecht punt. Het bestuur zal dit bespreken tijdens de eerstvolgende bestuursvergadering.  

c. Er wordt gevraagd waarom we bepaalde activiteiten/acties niet verplichten? Er wordt 
geantwoord dat we willen als vereniging leden niet willen dwingen om mee te doen. Wel 
kunnen we vragen actiever en minder vrijblijvend formuleren.  
 

12. Sluiting 
a. Tiede dankt de aanwezigen voor hun inbreng en aanwezigheid en sluit de vergadering om 

21.30. 
 


